YTBepxaato

TexHU4eCKUin JUPEKTop
000 "Omckrexyrnepoa”

%>.§.

« 2% -\ 2021°T:
o S92
DedekTHas BeaomocTb 3T-00000353 ot 02.11.2021
HaumeHoBaHue: [edekTHas BeAOMOCTb Ha KanuTanbHblii peMOHT ®P-650 Ne3 Llexa N22 noTtoka 3 Ha 2022r
uw HaumeHoBaHue pabot En. usm.| Kon-Bo [Mcnonuurernb Marepuan En. usm.| Kon-Bo MpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp OP ¢ pykaBamu u konbuamu (UHB.Ne 00.00003215)
1 JEMOHTAX nutateneit MLLU-250 maccon
200Kr wT 6 MNoppanuuk
MuTtaTtens wrto3osoi MMLL-250 wr 6
S 3 Bont M12x70 Kr 8
2 w\_ow:xq_.mﬂwmuﬂﬂwﬁvm St 2 a9 MEcton A0 T 6 Moapsiguvk  |aika M12 Kr 1
A D Habuska Al' 16x16 K 5
Habuska Al 12x12 K 3,6
TIEMOHTa)K-MOHTa)K OTBETHbIX (PriaHLEB
3|MLL-250 430x340mm. (noBTOPHOE wT 6 Moppsaunk
1CMnonb3oBaHne)
3acnoHrka apoccenbHasn [ly250mm ¢
[leMOHTaXK-MOHTaX APOCCENbHOM BbIHOCHbIMI NOALLNMHUKAMN T 12
3acnoHku Oy=250mm ¢ 4.30249.00.000CBWN1
i NHEBMOLIUMMHAPOM, C KpbILLM hunbTpa Ha o 12 MonpAnmK Wnunbka 12x160 (1ar.) LT 144
BbicoTe 15m 1wwT=34Kr (NOBT.UCM.) lanika M12 Kr 6
Ac6okapToH KAOH-1 5mm Kr 15
3acnonka gpoccensHasn [ly 150 ¢ vl ’
= - BbIHOCHBIMW NOALINMHUKaM
5 wwoﬁmﬂ*ﬂwihgmﬁwﬁhwmmmm_“_.mﬂovs T 1 Moppsguvk |Bont M12x90 Kr 0,6
y T laiika M12 T 0,1
Habuska AI' 12x12 Kr 4




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnoHka apoccenbHas y400 i 1
[leMOHTax-MOHTaX APOCCENbHO Py0,01MIMa i
6 3acnoHku [ly=400MM C BbIHOCHbIMU i 1 Flanbanuk Bont M16x90 K 17
noAwmnHukamu ¢ otmeTky 0,0m. 1wr=70kr AP raiika M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 10
(noBT.ucn.) Habueka Al'M 16x16 Kr 5
; : Habuska Al 12x12 Kr 7
7 JemoHTax Gnmzﬁmm @400MM NOBT.KCI. S 3 MoapsaUnK .
(ansi APOCCENbHO 3aCNOHKM)
dnaneu [y 400 (uar.) wT 3
MoHnTax dnarHueB @400mm (ans
8 [POCCESbHON 3aCMOHKM) NOBT.UCH. o < HoapARayK Ac6okapToH KAOH-1 5mm Kr 2
®naneu [ly 273 (uar.) wr 6
[lemMoHTax-MOHTaX dnaHues @270mm
: (ML-250) nosT.1CN. ld g Honpan:uk
Ac6okapToH KAOH-1 5mm Kr 2
TIEMOHTAXX B JIOM i MOHTa)K TEYEK
10 wwwanw_owwuu M_.M_w_w_w :mvx pr K 120 Moppsaauuk UL b 8
pelicT marucTpan [=426MM, C BbIpE3Koit Nuct cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
orBencT. BT, (11T=20Kr)
MOHTa)XX CEKTOPOB AN PerynnpoBku
11|apoccenbHolt 3acnoHku - 14wr. Bec 1 wr 14 Moapsag4vk
cekTopa - 8,27 (NoBT. ucn.)
IleMOHTaX-MOHTaX KaTyLlek 27 3X6 MM
12 ANUHOW ﬂ@o MM U3 CT HX C BbIpE3KOW i 6 Moapsiaum
oTBepcTuin B ByHkepe u 5 ;
pacnpenenuTenbHOM KOSIEKTOpe KaTtywika 273x700 Hx. u3r wT 6
[leMOoHTaxX-MOHTaX KaTyLuek (p260x6 Mm
13 E.E:om 550 M- 11LLT=20 6 wT 3 Moapsaunk |Katywka p260x550 Hx nar T 3
TTeMoHTaX B’ MeTannonoM-MOHTaxX
14 TpyBonposoaa (7 OTPE3KOB C BPE3KOWA C i 12 MoApARYMK
.| aByX CTOPOH Mexay byHkepamu)
[=159x5mm, 1mn=19, 1kr Tpy6a‘th159x5 cT20X23H18 T 0,153
. dnaHey wT 1
[leMOoHTaxX-MOHTaXX hnaHLia ¢ raHuesbiM
15 coenvHeHnem @159vm (nosT.MCM.) i : MoapsAIyK raika M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 0,1
Bont M16x90 Kr 0,6
JleMOHTaX-MOHTaX pacnpeaenuTenbHoro
8 konnektopa [Ay377mm, Becom 610kr . ! TToApAASMK KonnekTop pacnpefenurenbHbiil HHK e 1

5 ®P-650/3 uex 2 nsr




2

17

[leMoHTaxK OyHKepOB CTaLUOHaPHbIX U3
Hhk cTanu ®P-650 ¢ BbicoTbl 3M, (C
nocneaytoLen pasaenkoii B METasnnonom)
1wT=450kr

Mogpsauuk

18

MoHTax ByHKEpOB CTaLMOHaPHbIX U3 H/K
ctanu ®P-650, 1wr=0,45T.

wT

MNoppsanuuk

Byrkep ®P 650 21011

LT

19

[IeMOHTaXX-MOHTa)K N3HOLLIEHHOTrO y4acTka
KonnekTopa uncToro rasa [1=325x6mm u3
HX, 10mn, 1mn=47 5kr

10

MNoapsaunk

Tpyba ©325x6 Hix (13r)

10

20

[lemMoHTaX y4acTka npoyBOYHOTO
konnekropa Tpyba @377X6MM 13 HX B JIOM

13

Moppspuuk

21

JlemoHTax onop konnekropa maccon 13,7
Kr/1 Wt

wT

Moapaauuk

22

MoHTaK y4acTka npoyBOYHOTO
konnekrtopa Tpyba @377x6 MM HX
1mn=55,2«r

13

Moapsanuuk

Tpyb6a 377 Hx (13r)

13

23

M3roToBrnieHue no MecTy C MOHTa)XOM Onop
ans konnekropa O=426mm, 1wr= 8,19 kr

wT

Moapaa4nk

Jlnet c13 6x1500x6000
Weennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,026

24

NaroTtosnexune (13 Tpyobl @377x6 MM HX
CEKTOPOB C NoCneAyoLnM U3roToBNEHNEM
13 CEKTOPOB MOJSTYyOTBOAOB) Y MOHTaX
nonyotsogoB (1wr-53kr, L=0,96mn)

wT

Moppaauvk

Tpyba 377 Hx (m3r)

1,92

25

Bpeska 600biLuek n3 Hx @25 -TwT, 932 -
1w, @52 -2WT MM B Konnektop @426x6
MM (NOBT.MCI.)

T

Moapsiaunk

Bobbiwka

T

26

VI3T-VE COELL. 110 MHATRYR0 BCTABRY(Hd
apoc.3acn.@400MM) -MOHTaXX KaTyLLKW

426 (L=400mm; 25kr) -peska 1 cTbIKa
426 -U3r-ue 1 MOHTaX 2 Konet, 13

A

T

MNoapsaunk

Conomka 5x5 Hx nar
Tpyb6a 426 Hx (13r)

8,7
04

27

cannmia Bys
EUOQ_AN ...:O_AOW pesn3nn B

vmo:umbm:sqm:vzv_s KOnneKkTop &M.\.wxm
325x6, 377x6, 426x6, 530x6, faBnexHnem
0o 2,5MlMa 3 Hx ctanu, ¢ m_u_ummxoy

T

Moapsagunk

Mok pesuaust 150x150x200 Hx nar

T

28

OTBEDCTUN
[lemoHTax ¢ nocrneayloLen Umwhm.:xos B

METanoNoM 1 MOHTa) KOHCTPYKLWiA
nokoB 500x900 c13 | 1wr=98kr

T

MNoapsaguunk

Tiok nasosbiii 500x900 (u3r)

wT

29

YCcurivHeHne LWBOB PamMOK N1a30BbIX MOKOB
HannasKkow 2,8 N ¢ 2-X CTOPOH, BLUT No
5,6 nm (Bec 1wT/98kr)

33,6

Moppsaunk

30

MoHTaX ynioTHEHUIA AN KOHCTPYKLWiA
nrokoB 500x900 c13 :

Moapsaguunk

>omo_630: KAOH-1 5mm

Kr

12

31

MoHTa)K HaKknafaokK Ha oTpaxartenb.

T

[Mogpsaguuk

et ct12X18H10T 6MMm

0,008

nasosoro sitoka 530x80x6 (1w - 1,3 kr)




2

5

6

32

-[JeMoHTax-MOHTaX: yronkoB KpenneHums

pyKaBHbIX NAnT. Yronok 50x50x4
1wr=0,3kr

wT

120

Moppsiauvk

Yronok 50x50x4 cT3

0,036

33

[leMOHTaXX-MOHTa) BpEeMEHHOM
KOHCTPYKUWMKM U3 yronoka 6/y ans sameHbl
nonos kabuxbl CT3, 50x50x4, 25nm (1nm-
3,03 kr)

wT

[Mogpagunk

Yronok 50x50x4 c13

0,076

34

[locTaHOBKa v CHATME LUNUMeK
KpensneHus pykaBHbIX nnuT, wnunbka M16,
macca 1wt-0,176kr

wT

120

MNogpspuvk

Wnunbka M16x90

wT

120

35

3ameHa Npoknagok Nog, pyKaBHbIMU
nnuTamu

T

Mogpsguuk

Habuska Al'M 16x16

Kr

12

36

CHATVE 1 yCTaHOBKa C pa3bopKon 1
cBopKol NpOCTbIX y3noB obopyaoBaHus
npu Bece y3nos 0,108T-pykaBHbIX NAUT
(noBT.MCN.)

wT

Moapagumk

Mnuta pykasHas

Habueka Al'M 16x16

T

Kr

30

37

PeMoHT feEKTHBIX Y4-B
npoAys.KonekTopa Ha Kpbile punbTpa
BbicoTa 15M nyTem HanoXeHus Haknaaok
13 CT.NMUcTa 40 6MM, Npy Bece Haknaaok
00 10Kr (HX)

T

10

Moppsgumk

TNuct ct12X18H10T 5x1500x600

0,1

38

PeMOHT fiehEKTHBIX Yy4aCTKOB MOJIOB
KabuH NyTEM HanOXeHUst HaKNagokK u3
CTanbHOro nucTa TonwmnHon 6 MM, npu
Bece Haknazky 40 25 Kr (Hx)

T

20

Mogpsnunk

Tt cT12X18H10T 5x1500x600

0,5

39

PemMOHT Ae(EKTHbIX y4aCcTKOB NMOMOB
kabuH nyTemM HanoXeHUs Haknagok us
CTanbHOro nucTa TOMNLWUHON 4-6 MM, npu
BeCce Haknazku A0 75 Kr (HXx)

T

10

Mogpsiauvk

Jnet cT12X18H10T 5x1500x600

0,75

40

3aBapka TpeLYnH 1 CBULLEel Ha Koprnycax
13 NernpoBaHHON cTanu, Npu TomnLuHe
CTEHKM kopnyca A0 6mMM

L

30

[Moppsanunk

41

PeMoHT AE(PEKTHBIX Yy4aCTKOB KOPNyCOB
annapaToB MyTem HanoXeHUs Haknagok us
cTanbHOro nucTa TonLwuHon 4-6 mm, npu
Bece Haknaaku 1o 10 kr (cT3) :

T

10

MNogpsaunk

INucT ¢T3 6x1500x6000

0,1

42

PeMOHT AeEKTHBIX y4acTKOB KOPyCoB
annapaToB NyTeM HanoXeHust Haknagok u3
cTarnbHOro NMcTa TONLWUHOR 4-6 MM, Npw
Bece Haknaaku Ao 25 kr (CT3)

T

20

Moapan4uk

o

Juct c13 6x1500x6000

0,5

43

PEMOHT AedEKTHbIX y4aCTKOB KOPMyCOB
annapartoB MyTEM HaNoXeHUs HaKknaaoK us
cTanbHOro fincTa TonwuHom 4-6 MM, npu
Bece Haknanku Ao 75 kr (cT3)

15

Moapag4ynk

Juct c13 6x1500%6000

1,125

44

YcuneHue Kkapkaca CTeH kabuHbl yronkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 kr) ®

25

Floapsiayunk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076




1 2 3 4 5 6 7 8
lMpuBapka CT. NUCTOB K CTEHKe KabuH no
5 nepumeTpy kabuHbl . 95 Floapaiwk Conomka 5x10 Hx nar M 50
[emoHTax (B METannonom)-MOHTaxX
KOHGy30poB P420xP260x6MM BbICOTO
40 200MM (HX) C BPE3KOoii B kabuHy CTOPOHOW e . B el
@420 (1wt 20kr) Kondpysop unar T 1
47 [1eMOHTaX-MOHTaX hnaHLes Ha s 6 A hnnaiie :
KOHcpy3opax @270mm (NOBT.UCMONb3.) APAR ®naney [y 273 (uar.) T 12
AcbokapToH KAOH-1 5mMm <3 KT 5
YcuneHve CTbiKoB kaTyLuek @2/0mMm Ha
48|koHby3opax Haknagkamu Hx (3wBea no M 2iT Moppsauvk
0.9nm) Cornomka 5x5 Hx nar M 6,6
Bpeska niokoB-peBn3nii B KOHYCHYO 4acTb TNiok-peBususa 150x150 Hx nar wT 6
49|6yHkepa, C BbIPE3KOI OTBEPCTHIA, T 6 Moppsaunk
1wT=0,7kr .
50 MoHTax yronka 50x100x4 L=80mm (ans i 24 FleripAanue
MOHTaKa usonsumm) 1wr-0,37kr apan Yronok 100x50 L=80 nar T 24
FromoNT SalLITHHX OTpaKIICHIN WWeennep 16 ct3 FOCT 8240-97 . 0,3
51|o6opynoBaHus (pPEMOHT, nnowanok Ans wr 1 Mogpsaunk
obcnyxuBaHus)
AnekTpoabl MP-3 d4mm T 0,216
i L Anektpoabl O31-6 dh4mm Kr 10
52 Mmmwu_mu,_<xv_m PabOTLEPYMHOW QYIOBON Moapsiaunk |3nekrpoasl YOHW 13/55 4um ESAB K 155
2 |ereRKcH Anektpoabl LIT-15 d4mm Kr 26
OnexTpoab! LIT-11 d4mm T 0,265
53 |razosas peska nponaH-6yTaHOBOV CMECbIO Moapsigunk Fas T Ganrionns 5 i A
. . Kucnopop rasoobpasHbiit LT 8

V4

O6wwun pasgen ansa gon.mHgopmaumum:
1.JJocTaBka MaTepuarnoB, KOMMNEKTYIOLMX K MECTY NPOBEAEHUA paboT OCYLLECTBNAETCA TPaHCNOPTOM .m:o,p_omhr_sxm_.u

2.KpaHbl 1 aBTOrnaponogbemHukM npegoctasnsaet "Moapagunk”.
3.PaboTh! BbINOMHAIOTCS B OCHOBHbIX MPON3BOACTBEHHbIX LIEXaX C COXpaHEHWeM BPEAHbIX YCroBui Tpyaa.
4 Mpoi3BoacTBO paboT NPOU3BOAUTCS B 30HE AeicTBIUS 000pyAOBaHMS.

JlucT cornacoBaHun:
[maBHbII MEXaHUK
HavyanbHUK Lexa

Benywuin un>xxeHep
353 o7 OX. /1.2

=

Hsceecepipbaiee B8 (O1es

g g e )

loto

KpaweHnHHukos C.A.

Nawesckui KO.H.

AxmatoB 3.K.




